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Ketentuan: Dikerjakan per orang di kertas HVS, ditulis tangan. Dilarang menyontek PR teman, namun diskusi untuk membahas PR diperbolehkan.
1.  Tinggi 1000 orang siswa, secara hampiran berdistribusi normal dengan rataan 174.5 cm dan simpangan baku 6.9 cm. Bial diambil 200 sampel acak berukuran 25 dari populasi ini dan semua rataannya dicatat sampai persepuluh cm terdekat, tentukanlah:

a. Rataan dan galat baku distribusi sampel dari 
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b. Banyaknya rataan sampel yang jatug antara 172.5 dan 175.8 cm

c. Banyaknya rataan sampel yang lebih ekcil dari 172.0 cm

2. Suatu mesin minuman diatur sedemikian rupa sehingga banyaknya minuman yang dikeluarkan rata-rata 240 mililiter per cangkir dan simpangan baku 15 mililiter. Secara berkala, mesin diperiksa dengan mengambil 40 sampel cangkir dan dihitung rata-rata isinya. Bila rataan dari 40 cangkir jatuh dalam selang 
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dianggap mesin bekerja memuaskanl jika tidak, mesin perlu diatur kembali. Petugas menemukan bahwa rataan dari 40 cangkir sebesar 236 mililiter dan memutuskan bahwa mesin tidak memerlukan pengaturan kembali. Apakah tindakan ini merupakan keputusan yang wajar?
3. Distribusi tinggi sejenis anjing terrier mempunyai rataan tinggi 72 cm dan simpangan baku 10 cm, sedangkan distribusi tinggi jenis poodle mempunyai rataan tinggi 28 cm dengan simpangan baku 5 cm. Andaikata bahwa rataans ampel diukur sampai taraf ketelitian yang diinginkan, carilah peluang bahwa rataan sampel daris ampel acak tinggi 64 ekor terrier melampaui rataan untuk sampel acak tinggi 100 ekor poodle paling banyak 44.2 cm

4. Nilai satu ujian masuk yang diberikan kepada calon mahasiswa dis uatu perguruan tinggi selama liam tahun terakhir berdistribusi hampiran normal dengan rataan ( = 74 dan variansi (2 = 8. Apakah nilai variansi = 8 ini masih dapat dianggap sahih sebagai nilai variansinya bila sampel acak sebanyak 20 calon yang mengikuti ujian tersebut tahun ini memperoleh nilai s2 = 20?

5. Suatu perusahaan menyatakan bahwa batere yang dipakaid alam mainan elektroniknya akan tahan rata-rata 30 jam. Untuk mempertahankan nilai ini, 16 baeter diuji setiap bulan. Bial diperoleh nilai t berada antara –t0.025 dan t0.025 maka perusahaan puas dengan pernyataannya. Kesimpulan apa yang seharusnya diambil perusahaan dari sampel acak yang mempunyai 
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 = 27.5 jam dengan simpangan baku s = 5 jam? Anggap batere berdistribusi hampiran normal.
6. Suatu perusahaan rokok mengatakan bahwa rata-rata kadar nikotin rokoknya 1.83 mg. Apakah anda setuju dengan pendapat perusahaan rokok tersebut bials uatu sampel berukuran 8 rokok dari perusahaan tersebut mengandung kadar nikotin 2.0, 1.7, 2.1, 1.9, 2.2, 2.1, 2.0, dan 1.6 mg?

7. Suatu perusahaan alat listrik  memproduksi bola lampu yang lama umurnya berdistribusi hampir normal dengan simpangan baku 40 jam. Bila sampel 30 bola lampu berumur rata-rata 780 jam, hitunglah selang kepercayaan 96% untuk rataan populasi bola lampu yang dihasilkan dari perusahaan tersebut.

8. Sampel acak 12 lulusans ekolah sekretaris mengetik rata-rata 79.3 kata oer menit dengan simpangan baku 7.8 kata per menit. Anggap jumlah kata yangd iketik per menit hampir normal, buatlah selang keeprcayaan 95% untuk rata-rata jumlah kata yang diketik permenit oleh semua lulusan sekolah tadi.

9. Sepuluh peneliti di UCLA menyatakan bahwa umur tikus dapat diperpanjang sebanyak 25% bila kalori dalam makanannya dikurangi kira-kira sebanyak 40% sejak tikus disapih. Makanan tersebut kemudian diperkaya sampai tahap normal  dengan vitamin dan protein. Misalkan dari peenlitian terdahulu diketahui bahwa simpangan baku umur tikus adalah 5.8 bulan, berapa ekor tikus seharusnya diiukutsertakan dalam sampel bila kita ingin yakin 99% bahwa rataan umur tikus dalam sampel sepanjang 2 bulan dari rataan populasi semua  tikus yang diberi makan menurut diet seperti ini?
10. Suatu sampel acak 100 pemilik mobil di Negara Bagian Virginia AS menunjukkan bahwa mobil mereka rata-rata menempuh 23.500 kms etahun, dengan simpangan baku 3900 km.

a. Buatlah selang kepercayaan 99% untuk rata-rata jarak yang ditempuh sebauh mobil di Virginia setahun

b. Apa yang dapat dikatakan mengenai kemungkinan besarnya galat dengan kepercayaan 99% bial ditaksir jarak yang ditempuh mobil dalam setahun di Virginia 23.500 km?
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